



# 习近平出席二十国集团领导人第十七次峰会并发表重要讲话

记者 刘华 余谦梁

新华社印度尼西亚巴厘岛11月15日电 当地时间11月15日,二十国集团领导人第十七次峰会在印度尼西亚巴厘岛举行。国家主席习近平出席并发表题为《共迎时代挑战 共建美好未来》的重要讲话。

习近平在讲话中指出,当今世界正在经历百年未有之大变局,这是世界之变、时代之变、历史之变。当前,新冠肺炎疫情反复延宕,世界经济脆弱性更加突出,地缘政治局势紧张,

全球治理严重缺失,粮食和能源等多重危机叠加,人类发展面临重大挑战。各国要树立人类命运共同体意识,倡导和平、发展、合作、共赢,让团结代替分裂、合作代替对抗、包容代替排他,共同破解“世界怎么了、我们怎么办”这一时代课题,共渡难关,共创未来。

习近平强调,二十国集团成员都是世界和地区大国,应该体现大国担当,发挥表率作用,为各国谋发展,为人类谋福祉,为世界谋进步。

我们要推动更加包容的全球发

展。团结就是力量,分裂没有出路。我们生活在同一个地球村,面对各种风险挑战,应该同舟共济。以意识形态划线,搞集团政治和阵营对抗,只会割裂世界,阻碍全球发展和人类进步。人类文明已经进入21世纪,冷战思维早已过时。我们应该携手努力,开辟合作共赢的新境界。各国应该相互尊重,求同存异,和平共处,推动建设开放型世界经济,不应该以邻为壑,构筑“小院高墙”,搞封闭排他的“小圈子”。二十国集团要坚守团结合作初心,传承同舟共济精神,坚持

协商一致原则。分裂对抗不符合任何一方利益,团结共生才是正确选择。

我们要推动更加普惠的全球发展。各国共同发展才是真发展。世界繁荣稳定不可能建立在贫者愈贫、富者愈富的基础之上。每个国家都想过上好日子,现代化不是哪个国家的特权。走在前面的国家应该真心帮助其他国家发展,提供更多全球公共产品。大国要有大国的担当,都应为全球发展事业尽心出力。中方提出全球发展倡议,创设全球发展和南

南合作基金,将加大对中国-联合国和平与发展基金投入,同100多个国家和国际组织推进这一倡议,为落实联合国2030年可持续发展议程提供新助力。

我们要推动更有韧性的全球发展。经济全球化遭遇逆流,世界经济面临衰退风险,大家日子都不好过,发展中国家首当其冲。我们要比以往任何时候都更加重视发展问题。要建设全球经济复苏伙伴关系,坚持发展优先、以人民为中心,始终想着发展中国家的难处,照顾

发展中国家关切。中方支持非洲联盟加入二十国集团。各方要继续深化抗疫国际合作,遏制全球通胀,化解系统性经济金融风险,特别是发达国家要减少货币政策调整的负面外溢效应。国际金融机构和商业债权人作为发展中国家的主要债权人,应该参与对发展中国家减缓债务行动。中方全面落实二十国集团缓债倡议,缓债总额在二十国集团成员中最大,为有关发展中国家渡过难关提供了支持。

下转第3版

《中国人大网》11月14日刊发

## 淮北人大: 构建“闭环”机制 提升监督质效



市外媒体 看淮北  
SHIWAIMEITI KANHUAIBEI

通讯员 周金群  
《中国人大》全媒体记者 王萍

习近平总书记在党的二十大报告中对发展全过程人民民主、保障人民当家作主作出明确部署。习近平总书记指出,全过程人民民主是社会主义民主政治的本质属性,是最广泛、最真实、最管用的民主。

淮北市人大常委会深入学习贯彻党的二十大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握正确监督、有效监督、依法监督的规律特点,全面构建“选题、调研、审议、督办、评价”相衔接的闭环运作机制,着力提升监督质效,努力使监督工作更好地体现新时代新要求,不断丰富全过程人民民主的淮北实践,奋力书写淮北人大工作新篇章。

靶向选题,用力方向求“准”  
“监督议题的针对性强不强,效果好不好,符不符合人民群众意愿,能不能推动全局工作,议题的选择很重要。要聚焦党委重视、群众关切、政府关注、省目标考核的弱项精选会议议题,做到有的放矢。”2021年初,淮北市人大常委会党组书记、主任方宗泽在人大常

下转第3版

## 覃卫国主持召开全市疫情防控工作视频会议时要求 继续采取坚决果断精准有力举措 奋力夺取疫情防控斗争最后胜利

首席记者 王守明

本报讯 11月15日晚,市委书记、市疫情防控指挥部总指挥覃卫国主持召开全市疫情防控工作视频会议,坚持问题导向,补短板强弱项,推动各项防控措施落地落实。市领导汪华东、钱界殊、操隆山、周天伟、李朝晖、金更华、汪继宏、姜颖、陈英、姚珂、梁龙义、黄骅,市政府秘书长徐涛参加会议。

覃卫国在讲话中指出,经过全市上下不懈努力,当前疫情防控形势总体可控但依然严峻复杂。全市

各地各部门要始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚决杜绝“松口气、歇歇脚、等等看”的思想,继续采取坚决果断精准有力举措,奋力夺取疫情防控斗争最后胜利。要全面发动群众,高质量开展核酸筛查,多举措排查风险隐患,确保无漏洞、无死角、无盲区。要紧盯集中隔离点、方舱医院、医疗机构等重点场所,严格落实各项防控措施,严防风险外溢和交叉感染。要主动靠前一步,加强工作衔接,发挥社区网格化管理作用,确保相关风险人

群严格落实居家隔离措施,严防风险“倒灌”。要认真做好“健康码”“行程码”和48小时内核酸检测阴性证明查验工作,以高度的责任心和一丝不苟的工作态度,将风险扼杀在萌芽状态。要依法打击涉疫违法犯罪行为,坚决维护抗疫秩序和社会稳定。要进一步查漏补缺,及时整改提升,加强集中隔离点和医疗人才等资源储备,全面加强疫情防控能力建设,为今后常态化疫情防控奠定坚实基础。要细化工作方案,周密组织实施,安全有序推进企业复工

复产,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

市委副书记、市长、市疫情防控指挥部总指挥汪华东在会上强调,深入查找防控工作的薄弱环节、漏洞短板,对症下药、精准施策,提高防控工作规范化、科学化、精细化水平,以更加坚决的态度、更加严谨的作风抓好各项工作落实,坚决夺取抗疫斗争全面胜利。

会议听取了市疫情防控指挥部、各县区疫情防控工作汇报,与会市领导就抓好分管领域疫情防控工作提出具体要求。



### 开展消杀作业 助力疫情防控

11月15日,市红十字救援队队员在一居民小区进行消杀作业。连日来,市红十字救援队组建防疫消杀服务队,对市区重点区域、农贸市场和主要道路等场所开展防疫消杀工作,助力疫情防控,保障居民健康安全。

摄影 记者 万善朝

## 执行不到位 一切等于零

本报评论员

疫情大考仍在继续。能否圆满完成疫情防控答卷,关键在于防控工作能否落实,而工作落实的好坏,取决于执行力的强弱!

市委书记、市疫情防控指挥部总指挥覃卫国在11月14日晚召开的全市疫情防控工作视频会议上毫不客气地指出,当前疫情防控工作的最大短板就是执行力欠缺。这无疑为当前疫情防控工作敲响了警钟,猛击一掌。

当前我市疫情防控工作已经到了关键期。疫情防控,如逆水行舟,滚石上山,不进则退。连日来,市委市政府连续召开全市疫情防控工作视频会议,对当前疫情防控工作进行再安排、再部署、再加力,竭力保障人民群众身

体健康和经济社会稳定发展。

一分部署,九分落实。在疫情防控中,没有执行力,任何决策部署都是“空中楼阁”。疫情防控工作容不得半点懈怠、来不得半点虚功!如何保持市县区指挥体系扁平化高效运转,如何进一步提升防控的科学性精准性,打赢疫情防控攻坚战,覃卫国同志的要求铿锵有力——坚持以钉钉子精神狠抓工作落实!这也是对工作执行力提出了更高的要求。

强化执行力,我们必须知道要干什么。我们必须坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,认真把新出台的疫情防控“二十条措施”落到实处,全面查漏

补缺,严防松劲懈怠。疫情防控涉及方方面面,需“全市一盘棋、上下一条心”,真正从思想上高度重视,落实上高度负责、执行上高度自觉,方可出效率、出效能,才能提升防控工作质量,才会打赢疫情防控攻坚战。

强化执行力,要求我们必须主动作为。两年多的防疫斗争实践证明:“躺平”不可取,“躺赢”不可能。全市各地各部门和广大干部群众要摒弃不作为、慢作为、乱作为,始终保持如履薄冰的警醒、勇于担当的行为、决战决胜的姿态,闻令而动,与时间赛跑,工作有预案,落实有措施,做实做细每一个环节。

强化执行力,我们还要明确怎么

干。我们必须坚持底线思维,正视当前疫情防控工作短板;把握关键环节,有序推进防控措施优化调整;做好风险防范应对,高效统筹疫情防控和安全生产。用得体的政策、有力的措施、严格的执行,最大限度保障人民生命健康,最大限度减少疫情对经济社会的影响。

疾风知劲草,烈火见真金,让我们再为执行力“加把力”!无论是白衣执甲的天使、日夜辛劳的社区工作人员、逆向而行的志愿者,还是党员干部、普通市民,每个人都把守土有责、守土尽责发挥到极致,把疫情防控各项工作做扎实做到位,咬紧牙关、持续攻坚,克服重重困难,就能夺取这场疫情防控斗争的胜利。

## 濉溪县法院 “和谐茶室”调解工作登上央视

记者 王晨 通讯员 周瑜

本报讯 11月5日18时20分,中央广播电视总台社会与法频道播出了《人民法院》系列节目,第一期内容为濉溪县人民法院百善人民法庭“和谐茶室”调解工作。

据了解,中央广播电视总台《法治深一度》栏目推出的6集系列节目《人民法院》,以各地高院推荐,最高人民法院新闻局与栏目组精心选择的具有代表性的一线人民法庭为主要拍摄对象,通过对特色法庭、典型案例的纪实拍摄以及对相关人物的采访,展示司法部门如何在日常工作中发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。濉溪县人民法院百善人民法庭作为《人民法院》系列节目的第一期在当天播

出,通过发掘正在调解的三起典型案例的现场细节,强化“进行时”和“直击性”,用镜头记录了案件调解过程,通过法官、调解员和当事人的沟通调解,从激烈争执到握手言和的真实状态,解开了“南有谦让六尺巷,北有和谐一碗茶”的品牌效应密码。

临涣镇拥有独特且深厚的茶馆文化。濉溪县人民法院依托这里的历史文化底蕴和纠纷调解功能,提档升级,推出了“和谐茶室”2.0版,聘请在当地有社会影响力的贤达人士、知名茶客参与调解工作,多点打造各具特色的调解平台,协同开展纠纷化解和诉源治理,焕发了调解新效能,开创了多元化解纠纷的新路径。“和谐茶室”调解工作被评为“安徽法院第三批文化特色项目”,相关工作多次被主流媒体报道。

中国银行 BANK OF CHINA  
“无梦想,不青春 中国银行为你点赞”  
“无梦想,不青春,中国银行为你点赞”  
七彩中国任意选 | 终身免费 | 贵宾礼遇7折  
分期手续费8.5折 | 移动支付多倍积分 | 网厅观影会员  
电影票等惊喜

徽商银行  
云押贷 速度就是快  
期限长 期限可达10年  
放款快 线上申请和审批  
利率省 随借随还,按日计息  
额度高 额度高达1000万  
个体工商户及企业法定代表人 均可申请  
详询徽商银行淮北分行各网点

ICBC 中国工商银行  
个人房产抵押,经营资金即达  
e抵贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的  
房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。  
办理条件:  
1.押品需处于我行认定的房产区域内;  
2.以小微企业主名义申请的,小微企业工商登记情况正常,且满足:  
(1)借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效  
身份证明和完全民事行为能力;  
(2)贷款行要求的其他条件。  
如需办理请咨询当地行网点  
淮北分行: 3955834 18956150082  
濉溪支行: 6077154 18726878761  
淮海路支行: 3024154 15656139777  
牡丹支行: 3955840 18089598855  
相西支行: 3026320 15156198369  
相南支行: 5250099 13905610031  
杜集支行: 4012053 18956120586  
人民东路支行: 5227700 13856157056  
烈山支行: 3881996 13696650551